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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 235 минут. Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с 
постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со 
скоростью, меньшей скорости первого на 15 км/ч, а вторую половину пути – со 
скоростью 90 км/ч, в результате чего прибыл в пункт В одновременно с первым 
автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля, если известно, что она 
больше 54 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 

Ответ:  
 
 

 
 

Найдите точку минимума функции 2 4 6y x x= − + . 

 

 

 

Ответ:  
 

Часть 2 
 

 

Для записи решений и ответов на задания C1–C4 используйте бланк ответов № 2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и т.д.), а затем полное 
обоснованное решение и ответ. 
 

 
 

 
 

а) Решите уравнение 2

1 1
1 0

tg sinx x
− − = . 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку 

3
3 ;

2

π − π −  
. 

 

 

 
 

 
 

Правильные треугольники ABC  и ABM  лежат в перпендикулярных плоскостях, 

10 3AB = . Точка P  – середина AM , а точка T  делит отрезок BM  так, что 
: 3:1BT TM = . Вычислите объём пирамиды MPTC . 

 

 

 
 

 
 

Решите систему неравенств: 
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x
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Боковые стороны KL  и MN  трапеции KLMN  равны 7 и 25 соответственно. 
Отрезок, соединяющий середины диагоналей, равен 12, средняя линия трапеции 
равна 60. Прямые KL  и MN  пересекаются в точке A . Найдите радиус 
окружности, вписанной в треугольник ALM . 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 235 минут. Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 235 минут. Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с 
постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со 
скоростью, меньшей скорости первого на 15 км/ч, а вторую половину пути – со 
скоростью 90 км/ч, в результате чего прибыл в пункт В одновременно с первым 
автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля, если известно, что она 
больше 54 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 

Ответ:  
 
 

 
 

Найдите наибольшее значение функции  28 2y x x= + − . 

 

 

 

Ответ:  
 

Часть 2 
 

 

Для записи решений и ответов на задания C1–C4 используйте бланк ответов № 2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и т.д.), а затем полное 
обоснованное решение и ответ. 
 

 
 

 
 

а) Решите уравнение 2

1 1
1 0

tg sinx x
− − = . 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку 

3
3 ;

2

π − π −  
. 

 

 

 
 

 
 

Правильные треугольники ABC  и BCM  лежат в перпендикулярных плоскостях, 
8BC = . Точка P  – середина CM , а точка T  делит отрезок BM  так, что 

: 1:3BT TM = . Вычислите объём пирамиды MPTA . 

 

 

 
 

 
 

Решите систему неравенств: 
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x
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 + − − ≤
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 − ≥
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Боковые стороны KL  и MN  трапеции KLMN  равны 16 и 34 соответственно. 
Отрезок, соединяющий середины диагоналей, равен 15, средняя линия трапеции 
равна 30. Прямые KL  и MN  пересекаются в точке A . Найдите радиус 
окружности, вписанной в треугольник ALM . 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 235 минут. Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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  Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 53 В8 7 
В2 16 В9 5 
В3 15 В10 0,022 
В4 0,62 В11 32 
В5 6 В12 30 
В6 43 В13 60 
В7 3,4 В14 2 
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Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 2 В8 8 
В2 3 В9 8 
В3 9 В10 0,16 
В4 18 В11 192 
В5 2 В12 0,02 
В6 51 В13 63 
В7 -2,5 В14 3 
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  Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 53 В8 8 
В2 3 В9 5 
В3 15 В10 0,16 
В4 18 В11 32 
В5 6 В12 0,02 
В6 51 В13 60 
В7 3,4 В14 3 
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Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 2 В8 7 
В2 16 В9 8 
В3 9 В10 0,022 
В4 0,62 В11 192 
В5 2 В12 30 
В6 43 В13 63 
В7 -2,5 В14 2 
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